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A Cipősdoboz Akció

A Baptista Szeretetszolgálat immáron 15. alkalommal szervezi meg évről évre nagyobb népszerűségnek örvendő, és egyre többeket maga mögé állító Cipősdoboz Akcióját az adventi időszakban. A 2018-as gyűjtési időszak november 30. és december 20. között esedékes, melynek „főhadiszállása” idén is a Deák Ferenc téren felállított büszkeségünk, az ünnepi pompába öltöztetett, már-már turistalátványosságnak számító Cipősdoboz Vár, melynek Tündére az előző évekhez hasonlóan idén is tárt kapukkal várja az érdeklődő kicsiket és nagyokat hétfőtől vasárnapig, délelőtt 10 órától este 20 óráig.

Az online gyűjtés már november 5-én kezdetét vette, ugyanis a Liliput Játékvilág jóvoltából idén is „megnyitotta kapuit” az első online gyűjtőpont. Partnerünknek köszönhetően gyorsabbá és egyszerűbbé tesszük a cipősdoboz készítést, elsősorban azok számára, akik valamilyen oknál fogva nem tudnak személyesen is ellátogatni gyűjtőpontjaink egyikére, s ott átadni egy általa összekészített cipősdoboz ajándékot, de ennek ellenére szeretne gondolni, s meglepetéssel kedveskedni azoknak a rászoruló gyerekeknek, akik más módon nem kaphatnak karácsonyi ajándékot. 

Célunk, hogy minél több rászoruló gyermekhez eljuthassunk; arcukra mosolyt, karácsonyfájuk alá ajándékot varázsolhassunk. Ennek érdekében szerte az országban közel 300 gyűjtőpontot állítottunk fel, hogy a jótékonykodni kész támogatóinkat fogadjuk, ajándékaikat kollégáink és önkénteseink összegyűjtsék, s a rászorulók részére továbbíthassák. Idei célunk országszerte tovább növelni a gyűjtőpontok számát, s olyan településekre is eljutni, ahol eddig nem volt hivatalos cipősdoboz leadó pont.

Amennyiben valaki szeretne meglepni egy nehéz sorsú kisgyermeket, idén sem kell mást tennie, mint keresnie egy jó állapotban lévő, üres cipősdobozt, eldöntenie, hogy hány év körüli fiúnak vagy lánynak szánja az ajándékát, majd a cipősdobozt megtöltenie ajándékokkal (játékokkal, írószerekkel, higiéniai eszközökkel, édességgel, könyvvel). Az elkészült ajándékcsomagot csomagolja be színes csomagolópapírral, lehetőség szerint külön a tetejét és külön az alját, majd arra kérjük, ragassza le átlátszó ragasztószalaggal vagy kösse át zsineggel, s a dobozra jól láthatóan írja fel, hogy milyen korosztályú lánynak vagy fiúnak szánja az ajándékát. (Pl. „fiú 12” vagy „lány 8”)

Az elkészült ajándékcsomagot legkésőbb december 20-ig juttassa el a cipősdoboz begyűjtő helyek valamelyikébe. A gyűjtőpontok listája a www.ciposdoboz.hu oldalon található meg, a „Gyűjtőpontok” menüpont alatt.

A Baptista Szeretetszolgálat akciójának köszönhetően az elmúlt években sikerült közel félmillió rászoruló  kislurkó ünnepét szebbé tennünk, ám ahhoz, hogy idén is hasonló sikereket érhessünk el, elengedhetetlen az összefogás. Szeretnénk az eddigieknél is nagyobb motivációra és aktivitásra ösztönözni a küldetésünkkel szimpatizálókat; akiknek megannyi lehetőségük adódik a támogatásra. A 1355-ös adományvonal hívásával bárkinek lehetősége van 300 Ft-al támogatni az akciót. Nemcsak dobozokat készítő adományozókat várunk a gyűjtőpontokra, hanem önkéntesek is bátran csatlakozhatnak a Baptista Szeretetszolgálat programjához, a Cipősdoboz Akció facebook oldalán, illetve gyűjtőponttá válásra is van lehetőség. Magánszemélyek, cégek, szervezetek, munkahelyi közösségek, sportegyesületek, baráti társaságok jelentkezését egyaránt várjuk, akik velünk közösen szívesen kiállnának egy  jó ügy érdekében.

A Baptista Szeretetszolgálat utóbbi esztendőkben útjára indított ”Legkreatívabb Cipősdoboz” versenyét ebben az évben is folytatjuk; s a beérkezett cipősdobozok közül díjazásra kerül a leglátványosabban, legötletesebben elkészített ajándékcsomag.

Idén is megszervezésre kerül a Cipősdoboz Akció látássérült gyerekekre fókuszáló (L)átható Szeretet programja. A kampány lehetőséget biztosít, hogy az ajándékozásra jelentkező dobozolók személyre szabott cipősdoboz ajándékot készíthessenek. Az elmúlt évek újítása, hogy az adományozók – amennyiben szeretnék- az Express One Hungary Kft. jóvoltából nyomon követhetik hová érkezett meg ajándékuk. Ehhez nem kell mást tenniük, mint a 3 központi, fővárosi gyűjtőpontunk (Deák téri Cipősdoboz Vár, Westend oldalánál lévő gyűjtőkonténer, Október huszonharmadikai utcai Budai Baptista gyűjtőpont üzlethelyiségében kialakított gyűjtőpontunk) valamelyikében leadnia ajándékát, s az ott dolgozó kollégáknak és önkénteseknek jeleznie nyomon követési szándékát. Ott munkatársaink ellátják a kedves támogatót egy vonalkóddal, melyet az erre a célra kialakított internetes felületünkön kell rögzítenie, s már a csomag beérkezésekor és adminisztrálásakor látni is fogja, merre került doboza.

A gyűjtési időszakban folyamatosan találnak gazdára a beérkezett dobozok, többen a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett ceremóniákon vehetik át karácsonyi ajándékaikat, ünnepélyes keretek között. December 6-án kerül megrendezésre a Látható Szeretet Program ajándékátadó rendezvénye a budapesti iskolában, december 8-án pedig a Tábitha Gyermekhospice Ház gyermekei vehetik át meglepetéseiket. Már sokadik éve vagyunk rendszeres résztvevői Böjte Csaba árváinak szervezett karácsonyi ünnepélynek, ahol hozzávetőlegesen, évről évre 2500 ajándékot sikerül átadnunk.

Minden hasznos információ megtalálható a www.ciposdoboz.hu oldalon, illetve a program Facebook oldalán.
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