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S  A  J  T  Ó  M  E  G  H  Í  V  Ó

A Baptista Szeretetszolgálat ebben az esztendőben immár 16. alkalommal szervezi meg országos karácsonyi adománygyűjtő akcióját, a Cipősdoboz Akciót. A 2019. évi adventi kampányt november 29-én 11 órakor sajtótájékoztató keretében nyitjuk meg a fővárosi Deák Ferenc téri evangélikus templom mögött felépített Cipősdoboz Várnál, ahol minden érdeklődő leadhatja idei első ajándékcsomagját. Az idei akcióról Hári Tibor, a Baptista Szeretetszolgálat főigazgatója tájékoztatja majd a vendégeket.   

A kampánynyitó sajtótájékoztató résztvevői: 

- Kulcsár Edina és Csuti, a Cipősdoboz Akció házigazdái, műsorvezetők

- Pál Dénes énekes, a Cipősdoboz Akció jótékonysági nagykövete

- Papp János, a Magyarországi Baptista Egyház elnöke 

- Hári Tibor, a Baptista Szeretetszolgálat ügyvezető főigazgatója

- Andor Ilona Ének – Zenei Általános és Alapfokú Művészeti Baptista Iskola, és a Pannonhalmi Béla Baptista Általános Iskola tanulói

Időpont: 2019. november 29. (péntek) 11 óra.

Helyszín: Budapest, V. kerület, Városházapark, Deák Ferenc téri evangélikus templom mögötti tér, Bárczy István utca és Károly krt. kereszteződésénél álló Cipősdoboz Vár.

Az eseményre tisztelettel várjuk a szerkesztőség munkatársait!

Budapest, 2019. 11. 26.

További információ: 

Berczelly Réka

szóvivő

Baptista Szeretetszolgálat

berczelly.reka@baptistasegely.hu
+3620 239 7753

A Cipősdoboz Akció

A Baptista Szeretetszolgálat az adventi időszakban 16. alkalommal szervezi meg egyre többeket maga mögé állító Cipősdoboz Akcióját. A 2019-es gyűjtési időszak november 29-től december 19-ig tart, „főhadiszállása” a Deák Ferenc téri evangélikus templom mögött felállított, ünnepi pompába öltöztetett Cipősdoboz Vár, melynek Tündére az előző évekhez hasonlóan idén is várja az érdeklődő kicsiket és nagyokat hétfőtől vasárnapig, délelőtt 10 órától este 20 óráig.

Az online gyűjtés már korábban elkezdődött, ugyanis a Liliput Játékvilággal gyorsabbá és egyszerűbbé tettük a cipősdoboz készítést, elsősorban azok számára, akik valamilyen oknál fogva nem tudnak személyesen ellátogatni gyűjtőpontjaink egyikére. 

Szerte az országban több mint 300 gyűjtőpontot állítottunk fel, hogy jótékonykodni kész támogatóinkat fogadjuk. A Baptista Szeretetszolgálat akciójának köszönhetően az elmúlt években sikerült mintegy félmillió rászoruló  kisgyerek ünnepét szebbé tennünk, ám ahhoz, hogy idén is hasonló sikereket érhessünk el, elengedhetetlen az összefogás. A 1355-ös adományvonal hívásával bárkinek lehetősége van 300 forinttal támogatni az akciót. Nemcsak dobozokat készítő adományozókat várunk a gyűjtőpontokra, a programhoz önkéntesek is bátran csatlakozhatnak a Cipősdoboz Akció facebook oldalán. A Baptista Szeretetszolgálat utóbbi esztendőkben útjára indított „Legkreatívabb Cipősdoboz” versenyét ebben az évben is folytatjuk, s a beérkezett cipősdobozok közül díjazzuk a leglátványosabban, legötletesebben elkészített ajándékcsomagot.

Idén is megszervezzük a Cipősdoboz Akció látássérült gyerekekre fókuszáló (L)átható Szeretet programját. A kampány lehetőséget biztosít ahhoz, hogy az ajándékozásra jelentkező dobozolók személyre szabott cipősdoboz ajándékot készíthessenek. Az elmúlt évekhez hasonlóan az ezt kérő dobozolók nyomon követhetik, hová érkezett meg ajándékuk, ehhez nem kell mást tenniük, a Cipősdoboz Várban kell leadniuk ajándékukat. 

Folyamatosan gazdára találnak majd a beérkezett dobozok: tavaly, amikor Chuck Norris is a Cipősdoboz Akció vendége és támogatója volt, sikerült mintegy 57 ezer dobozt gyűjtenünk és átadnunk a rászoruló gyerekeknek. 

Minden hasznos információ, így a gyűjtőpontok listája is megtalálható a www.ciposdoboz.hu oldalon, illetve a program Facebook oldalán.

Budapest, 2019.11.26. 
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